



Издается  
с 10 марта  
1930 года

16+

# ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 19 (12521)

СУББОТА, 12 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

## ВЕСТИ РЕГИОНА

### СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РФ

На совещании Координационного совета, которое провел премьер-министр Михаил Мишустин в минувший понедельник, 8 февраля, с докладом выступил губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров. Как сообщает пресс-служба областной администрации, глава региона предложил проработать вопросы по реализации в Волгоградской области пилотного проекта по созданию современной инфекционной службы, охватывающей весь регион, который можно будет масштабировать на другие субъекты РФ.

«Санитарно-эпидемиологическая ситуация, связанная с распространением коронавирусной инфекции на территории Волгоградской области, продолжает оставаться пока напряженной. Принятые и реализованные при поддержке Правительства РФ упреждающие меры по подготовке лечебных заведений, медицинского персонала и системы здравоохранения региона в целом, а также систем жизнеобеспечения, предприятий и организаций Волгоградской области в период кратного возросших нагрузок, позволяли удерживать ситуацию в прогнозируемых параметрах и корректировать решения в зависимости от складывающейся санитарно-эпидемиологической обстановки, — подчеркнул Андрей Бочаров. — В ходе нашей работы мы активно используем опыт Москвы для организации оказания медицинской помощи жителям Волгоградской области. Мы усилили работу по выявлению коронавирусной инфекции у различных групп населения. В настоящее время в сутки на наличие коронавирусной инфекции в Волгоградской области тестируется 18 и более тысяч человек, что составляет 677 исследований на 100 тысяч жителей».

Ежедневно в регионе регистрируется более 1600 случаев заболевания коронавирусной инфекцией, из которых порядка 30% — дети и подростки. Глава региона отметил, что из-за значительного роста ежедневной заболеваемости COVID-19 и простудными заболеваниямикратно возросла нагрузка на амбулаторно-поликлиническое звено системы здравоохранения: «Но несмотря на все трудности, в Волгоградской области продолжается оказание плановой медицинской помощи».

В настоящее время в поликлиниках региона регистрируется 11 тысяч обращений в сутки с симптомами простудных заболеваний. С целью поддержки медработников, занятых в амбулаторно-поликлиническом звене и службе скорой помощи, с 1 февраля текущего года приняты дополнительные региональные меры поддержки, направленные на привлечение дополнительных сил из числа медицинских работников и студентов старших курсов Волгоградского государственного медицинского университета. Развернуто более 4,5 тыс. инфекционных коек в составе 21 госпиталя, в том числе 368 специализированных мест для детей и подростков.

Продолжение на 3 стр.

## • Портрет современника

### Родной земли историю хранит Делом всей жизни стало для Анны Геннадьевны Сулеймановой забота о нашем бесценном наследии



Заведующая Алексеевским районным историко-этнографическим музейным комплексом МБУК «МКДЦ» А.Г. Сулейманова.

В 1992 году, после перехода на заочное отделение исторического факультета Волгоградского государственного университета, Анна Геннадьевна вернулась домой. Как - то пришла на концерт народного ансамбля «Горница», и вся жизнь переменялась коренным образом.

Да, она родилась в станице Алексеевской, здесь прошли школьные годы, но небывалое чувство гордости за самобытное и неповторимое казачье творчество, стремление познать его как можно лучше, проявилось именно после этой встречи с коллективом. Искреннее желание заняться данным направлением на профессиональной основе, неподдельный интерес к казачьему фольклору, привели Анну в местный отдел культуры.

Ее приняли в методический отдел, и Анна Геннадьевна сразу же волилась в состав еще одного коллектива — ансамбля «Разродимая сторона». Потом Валентина Семеновна Кубракова создала Центр казачьей культуры, который за очень короткое время стал боевой, а главное, эффективной структурой, придавшей делу возрождения казачьих традиций особый импульс. Вскоре центр возглавила сама Анна Геннадьевна, продолжая расширять перечень уникальных наработок, по крупицам собирая эту блестящую мозаику истории родного края. В ее способности поверили и не ошиблись.

— Уже тогда я поняла, что это мое, и я больше ничего в этой жизни менять

не буду, — делится своими самыми сокровенными мыслями Анна Геннадьевна. — Знаете, важно ведь не просто возвращаться в далекое прошлое, но и воссоздавать те обычаи и традиции наших славных предков и бережно их сохранять. Казачья культура — это огромное достояние, некоторые аспекты которого требуют дальнейшего изучения и распространения. Да, не все получалось, и сейчас промашки случаются, но ведь любое желание, поиск новых путей ничего, кроме пользы, не приносит. Надо просто не бояться рисковать, экспериментировать и успех обязательно придет.

Год назад было принято очень правильное и своевременное решение о создании Алексеевского районного историко-этнографического музейного комплекса, который возглавила Анна Геннадьевна Сулейманова. Сегодня она и ее помощники проводят огромный объем работ в нашем музее. Да, ковид вносит свои изменения в деятельность и этого учреждения, но комплекс работает, несмотря ни на что. Здесь проводятся очень интересные экскурсии, обновляются экспозиции. В музее разрабо-

тали выставочную программу «Занимательная археология». Так вот, дети получают возможность гулять на макете, но почувствовать себя настоящими археологами. А насколько интересной и насыщенной получилась экспозиция о нашем недалеком прошлом!

Наш музей одним из первых в своей категории стал участником программы «Пушкинская карта», — рассказывает далее Анна Геннадьевна. — Это очень нужная программа, она позволяет подросткам и молодежи более глубоко ознакомиться с историей России, благодаря посещению концертов, лекторий, выставок, спектаклей, других очень интересных и профессионально подготовленных мероприятий.

Несмотря на пандемию, центр старается не топтаться на месте, проводит традиционные детские фестивали «Крещенские забавы» и «Пасхальная радость», работают две студии рукоделия, живет своими творческими заботами ансамбль «Пострелята». И в умелой организации работы «первую скрипку», конечно же, «играет» Анна Геннадьевна Сулейманова, человек увлеченный, творческий, с горящими от азарта глазами. Здесь случайные люди не приживаются, для той же Сулеймановой это не просто работа, а состояние души. Этим надо жить без остатка, без выходных и праздников.

Пандемия рано или поздно закончится, и мы снова возобновим работу в полном объеме, искреннее желание и возможности для этого есть, — Анна Геннадьевна настроена решительно и оптимистично, такой уж у нее характер, не бояться трудностей, а побеждать их. — Мы очень надеемся, что и взрослые посетители не будут обходить нас стороной. Сегодня в музее богатейшая фондовая база, созданная В.С.Кубраковой, С.С.Столетовым, С.П.Пригодой. Да, площади у нас небольшие, но благодаря творческому подходу нынешних сотрудников, мы создаем сменные экспозиции, находим другие нестандартные решения.

Так что, история нашего удивительного казачьего края в крепких и надежных руках.

Николай СТЕПЫГИН.  
Фото из личного архива  
А.Г. Сулеймановой.

## • Экология

### Для координации деятельности

#### В Волгоградской области создан штаб по тушению лесных пожаров

В регионе создан оперативный штаб по организации тушения лесных пожаров на землях лесного фонда, сообщает сетевое издание РИАЦ, опираясь на данные облкомприроды. Задача штаба — координировать деятельность сил и средств, привлекаемых к ликвидации возгораний в лесах.

Штаб будет заниматься организацией работ по ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с лесными пожарами, сбором, обработкой и обменом информацией о лесопожарной обстановке на территории региона, а также осуществлять взаимодействие с ГУ МЧС России по Волгоградской

области, региональным комитетом по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения, лесничествами, другими структурами и ведомствами, задействованными в решении задач по борьбе с лесными пожарами.

Борьбе с лесными пожарами регион уделяет особое внимание. За последние несколько лет в Волгоградской области сформирована эффективная система обеспечения пожарной безопасности в лесах. Она включает в себя комплекс мероприятий по профилактике лесных пожаров, патрулированию, наблюдению за обстановкой с помощью информационных систем, отработке действий по борьбе с огненной стихией, созда-

нию минерализованных полос, своевременной ликвидации ландшафтных возгораний на сопредельной с лесом территории, установке противопожарных аншлагов.

Эффективно бороться с пожарами помогает улучшение материально-технической базы лесничеств. Только в прошлом году в рамках федерального проекта «Сохранение лесов» нацпроекта «Экология» приобретено 25 единиц лесопожарной техники и оборудования на сумму более 27 млн рублей. В целом за последние 5 лет в регионе появилось около 630 единиц новой техники и оборудования на сумму порядка 200 млн рублей.

Наш корр.

## ОДНИМ АБЗАЦЕМ

### Деньги вместо земли

С 1 января 2022 года все многодетные семьи в Волгоградской области, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, могут воспользоваться правом получить вместо земельного участка сертификат на сумму 300 тысяч рублей. Сетевое издание РИАЦ напомнило, что до нового года таким правом могли воспользоваться лишь малоимущие многодетные семьи. Право выбора многодетным региона предоставлено по инициативе губернатора Андрея Бочарова. Оно начало действовать в Волгоградской области в 2021 году. Участники заседания общественного совета при областном комитете по управлению государственным имуществом положительно оценили такое решение.

### Отчитайтесь о доходах

Сведения о своих доходах за минувший год обязаны предоставить адвокаты, нотариусы, предприниматели и арбитражные управляющие. Отчитаться должны и те граждане, которые продали имущество, ценные бумаги или выиграли в лотерею. В эту категорию попадают и доходы от сдачи аренды в собственность и средства, полученные из иностранных источников, уточняет информационное агентство «Волга-Медиа.ру». В условиях распространения коронавируса у граждан появилась новая возможность подать декларацию 3-НДФЛ онлайн через «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица». Часть информации заполняется автоматически, для удобства пользователей есть подробная инструкция. Оформить возврат НДФЛ граждане также могут удаленно через сервис. Этот вид взаимодействия очень удобен, и им пользуются уже около 1 млн 180 тысяч жителей региона.

### Будьте осторожнее

В зимнее время на крышах зданий может скапливаться большое количество снега, а также могут образовываться сосульки. Особенно опасны карнизы, украшенные «гирляндами» из ледяных сосулек. Свисая с крыш, они угрожают здоровью и жизни людей. Специалисты волгоградского ГУ МЧС напоминают жителям региона о правилах безопасности в период зимней оттепели из-за риска падения сосулек с крыш. Чаще всего сосульки образуются над водостоками и эти места фасадов особенно опасны. Гражданам следует обходить их стороной, не подходить к стенам зданий. В том случае, если наверху слышится подозрительный шум, не следует останавливаться и рассматривать то, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Если не успели отойти на безопасное расстояние, следует прижаться к стене, тогда край крыши послужит укрытием.

Наталья ГОЛУБЕВА.

## СОЛНЦЕ

Восход: 07:27  
Заход: 17:23  
ФАЗА ЛУНЫ  
Растущая, в пол-ночь будет освещено 86%.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2 стр.: ТВ-эфир: программа телепередач на следующую неделю (14.02 — 20.02) — Первый канал, Россия 1, НТВ;
- 3 стр.: «Чтобы сдержать распространение COVID-19»;
- 4 стр.: Реклама, объявления, поздравления.

## Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Общественная палата региона примет участие в реализации программы реконструкции военных памятников.
- В Волгоградской области удвоили объем производства медицинского кислорода.
- Волгоградские молодые мамы получают увеличенную единовременную выплату.

## ПОГОДА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 февраля: температура -6...-1, давление 766 мм, ветер С-З, 4-7 м/сек.  
ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 февраля: темп. -2...0, давление 766 мм, ветер З, 3-4 м/с.  
rp5.ru



• Актуально

# ЧТОБЫ СДЕРЖАТЬ РАСПРОСТРАНЕНИЕ COVID-19

В регионе продолжают действовать ограничительные меры

Жителям Волгоградской области всех возрастов, по-прежнему, обязательно использование масок в общественных местах, торговых объектах, транспорте. Кроме того, для защиты жителей региона от COVID-19, исходя из текущей санитарно-эпидемиологической обстановки, а также на основе предложений главного государственного санитарного врача по Волгоградской области, регионально-оперативным штабом принято решение о внесении ряда изменений в Постановление №179.

В частности, с 12 октября для неработающих граждан в возрасте 65+ (в т.ч. имеющих хронические заболевания, перечень которых установлен комитетом здравоохранения) устанавливается режим самоизоляции. Покидать место своего пребывания можно только при обращении за медицинской помощью (в том числе для вакцинации от COVID-19), прямой угрозе жизни и здоровью, передвижении к ближайшему месту приобретения товаров, работ, услуг, в целях выгула домашних животных, выноса отходов, прогулки и занятия физической культурой и спортом на свежем воздухе.

Работающим гражданам в возрасте 65+ (в т.ч. имеющим хронические заболевания, перечень которых установлен комитетом здравоохранения) рекомендуется соблюдение режима самоизоляции. Всем жителям, достигшим 60-ти лет, рекомендовано соблюдение режима самоизоляции. Ограничения не распространяются на тех, кто прошел полный курс вак-



цинации от COVID-19 либо переболел коронавирусом не более 6 месяцев назад.

Спортивно-оздоровительные организации, бассейны, аквапарки, музеи, кинозалы и кинотеатры, культурно-досуговые учреждения, концертные организации, дома культуры, площадки для проведения выставочных мероприятий и иных массовых мероприятий с очным присутствием граждан; салоны красоты, косметические, массажные и СПА-салоны, солярии, фитнес-центры и иные подобные объекты продолжают свою работу при условии оказания услуг гражданам, прошедшим вакцинацию или переболевшим не более чем 6 месяцев назад коронавирусной инфекцией. Эта мера не распространяется на лиц моложе 18 лет.

С 25 октября все предприятия общественного питания обслуживают только посетителей, предъявивших документ о вакцинации или отрицательный результат ПЦР-теста, полученный не ранее чем за 72 часа. В объектах общепита и в ТРЦ приостановлен доступ к бесплатным публичным точкам WI-FI — мера призвана сократить длительность нахождения людей, прежде всего молодежи, в этих местах.

Продажа билетов и перевозка на автобусах по межгороду из Волгоградской области осуществляется ис-

ключительно при наличии документа о вакцинации, при предъявлении отрицательного ПЦР-теста или при наличии справки о перенесенном заболевании.

С 1 февраля все филиалы МФЦ принимают посетителей исключительно по предварительной записи. Кроме того, во всех офисах не менее чем в 2 раза сокращены окна приема и выдачи документов.

Напомним, в Волгоградской области систематически проходят рейды по выявлению нарушений со стороны жителей, находившихся в местах общего пользования без масок; юридических лиц, не принявших необходимых мер безопасности. В составах межведомственных групп рейды проводят представители комитетов и инспекций администрации Волгоградской области, сотрудники правоохранительных органов, органов местного самоуправления, Роспотребнадзора и других ведомств. Патрульные группы руководствуются ч. 1 ст. 20.6.1 КоАП РФ — «Невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации». Данная статья предусматривает предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1000 до 30 тысяч рублей; на должностных лиц — от 10 тысяч до 50 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от 30 тысяч до 50 тысяч рублей; на юридических лиц — от 100 тысяч до 300 тысяч рублей.

Наш корр.

• Календарные праздники

## День Святого Валентина

День Святого Валентина или День всех влюбленных, самый романтичный праздник отмечают в большинстве стран мира 14 февраля — в этот день на протяжении более полутора тысяч лет люди признаются друг другу в любви.

Изначально празднование памяти Святого Валентина было установлено как почитание его мученичества, без какой-либо связи с покровительством влюбленным. Постепенно День Святого Валентина из католического праздника превратился в светский. Этот праздник многие отмечают с удовольствием, хотя он не числится в календаре среди официальных праздников.

### Примите наши поздравления!

Дорогие жители Краснооктябрьского поселения! От всего сердца поздравляем вас с Днем влюбленных! Хотим пожелать много счастливых, ярких событий и крепкой взаимной любви. Желаем всегда получать нежность и поддержку родных людей, чтобы на душе всегда было тепло и уютно. Пусть в этот холодный зимний день сердце согревает самое горячее, самое желанное и самое вдохновляющее из чувств — искренняя любовь. Пусть все надежды на счастье сбываются, планы исполняются, а успех и радость будут рядом на всех жизненных дорогах!

Администрация Краснооктябрьского сельского поселения.

• Это интересно

## Подарок, который точно порадует

Знак зодиака мужчины подскажет, что дарить ему на 23 февраля



Мужчины-Овны предпочитают неповторимые и практичные презенты. Им не понравятся сувениры или другие популярные подарки, сообщает «МК в Волгограде». Обладатели этого знака зодиака точно оценят сертификат на прыжки с парашютом, фирменную рубашку или качественный портфель.

Сдержанный и уверенный в себе мужчина-Телец будет рад получить предметы антиквариата или другие редкие вещицы. Порадует его и денежный подарок.

Близнецу рекомендуют дарить то, что подчеркнет его острый ум. Например, настольные игры или книги. А вот мужчины-Раки ценят уют и комфорт. Поэтому удачным подар-

ком для них станет кресло-качалка, мягкий халат, теплый плед.

Мужчину-Льва приведет в восторг презент, подчеркивающий его статус. Очень кстати будут хороший галстук, фирменный ремень, парфюм.

Выбирая подарок для мужчины-Девы, специалисты советуют отказаться от непрактичных вещей. Он точно оценит набор инструментов, органайзер, кожаный портфель. А вот мужчины-Весы практичным презентом предпочтут красивые аксессуары и стильную одежду.

Скорпиону понравится любая памятная именно для него вещь, а мужчины-Стрельцы обрадуются полезным в путешествиях вещам — компасу, походному рюкзаку, удобной фляжке.

Козерогу в самый раз дарить практичную и особенную вещь. Замечательным подарком для мужчины-Водолея станут обучающие курсы, детектив или настольные игры. А творческие мужчины — Рыбы оценят вещи, напоминающие о ваших теплых чувствах.

**УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!**

Продолжается подписка на газету «Прихоперье» на первое полугодие 2022 года с получением С 1 МАРТА. ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

• Вести региона

## СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РФ

Объем инфекционного коечного фонда и плановый резерв соответствуют складывающейся в регионе санитарно-эпидемиологической обстановке. При необходимости, в условиях возможного осложнения ситуации, регион готов оперативно, в кратчайшее время, удвоить число инфекционных коек — до 10 тысяч единиц. Также отмечено, что в амбулаторно-госпитальном звене и аптечной сети Волгоградской области поддерживается нормативный запас лекарственных препаратов и средств индивидуальной защиты.

Губернатор подчеркнул, что существенную поддержку в первичной диагностике, медицинской маршрутизации и дальнейшем сопровождении заболевших ковидом жителей региона оказывают колл-центры Службы-122 и центры медицинского сопровождения пациентов, которые обрабатывают по 5-7 тысяч звонков в сутки. К работе в них привлечены порядка двух тысяч медработников, волонтеров, студентов-медиков. Продолжается вакцинация жителей Волгоградской области: на сегодня уже привито свыше полутора миллиона человек — 94% от норматива, установленного Минздравом России для региона.

«В целом социально-эпидемиологическая ситуация на территории Волгоградской области непростая, но контролируемая. Системы здравоохранения и жизнеобеспечения, предприятия и организации региона продолжают плановую работу. Продолжается реализация национальных проектов и приоритетных проектов развития Волгоградской области. Взаимодействие с Оперативным штабом, рабочей группой Госсовета, аппаратом Правительства РФ, министерствами и ведомствами — рабочее и конструктивное. Всем за это огромное спасибо», — сказал Андрей Бочаров.

Глава региона также отметил, что борьба с коронавирусной инфекцией вывела на передний план вопросы системной организации региональных инфекционных служб.

«В целях выполнения поручения

Президента нашей страны от 28 сентября 2020 года, в ряде регионов России, в том числе и в Волгоградской области, уже разработаны и реализуются программные мероприятия по модернизации инфекционных служб, исходя из особенностей каждого региона. Для Волгоградской области такой особенностью является ее расположение на территории со сложной эпидемиологической обстановкой — в нашей области и в соседних регионах имеются природные очаги целого ряда опасных инфекционных заболеваний. Кроме того, по территории Волгоградской области проходят значительные транзитные пути, соединяющие Россию со странами Каспийского бассейна, Средней Азии и Ближнего Востока», — подчеркнул Андрей Бочаров.

Исходя из этих и других особенностей, в Волгоградской области с 2020 года для борьбы с COVID-19 уже построены две современные инфекционные больницы — в городах Волжский и Калач-на-Дону, в целом на 180 мест. Еще два госпиталя общим объемом 120 инфекционных коек строятся сейчас в Камышине и Михайловке. Модернизируются действующие и открываются новые диагностические лаборатории, приобретается современное, в том числе тяжелое оборудование. Идет проектирование дополнительных инфекционных мощностей для Волгограда и других муниципальных образований.

«Регионам нашей страны важно иметь проработанные и реализованные на практике варианты решения этой сложной задачи. В этой связи прошу вас поручить Министерству здравоохранения РФ совместно с администрацией Волгоградской области проработать вопросы по реализации в Волгоградской области пилотного проекта современной инфекционной службы, которая охватит всю Волгоградскую область и которая может в дальнейшем стать проектом для масштабирования в других сопоставимых регионах России», — выступил с инициативой Андрей Бочаров. [volgograd.ru](http://volgograd.ru)

• Полезно знать

## День рождения мирового кино

127 лет назад братья Люмьер запатентовали первую кинокамеру

13 февраля 1895 года братья Луи и Огюст Люмьер запатентовали первый аппарат для получения движущегося изображения.

История появления изобретения по легенде такова. Однажды ночью Луи Люмьер мучила головная боль. Боль не дала Луи уснуть до утра. Но к утру был готов замысел нового устройства, состоящего из проектора с кулачковым механизмом для подачи перфорированной пленки с изображением.

Прошло совсем немного времени после получения патента, и братья Люмьер реализовали изобретение комбинированной кинокамеры в жизнь. 28 декабря этого же года в Париже братья Люмьер продемонстрировали изобретение в действии. На Бульваре Капуцинок в подвале «Гран-кафе» ими был устроен первый публичный платный киносеанс фильма «Прибытие поезда на вокзал Ла Сьота».

С этого коммерческого показа собственно было положено начало мирового кино.

### Новинки кино в феврале

Жители Алексеевского района теперь тоже имеют возможность смотреть современное кино в высоком качестве. И Алексеевский кинотеатр радужно приглашает всех желающих окунуться в экранный мир киношных героев.

Напомним, на страничке Алексеевского досугового центра (в Одноклассниках и других социальных сетях) можно посмотреть афишу кинопоказов и выбрать для себя хороший фильм в удобное время. В кинотеатре крутят новинки кино и мультфильмов. Дни показов — четверг, пятница, суббота, воскресенье. В день демонстрируется от четырех до шести сеансов. Цена билета - 150-200 рублей.

Наш корр.

**Расписание КИНОПОКАЗОВ МБУК «МКДЦ» АЛЕКСЕЕВСКИЙ**

Понедельник, вторник, среда - ВЫХОДНЫЕ ДНИ  
Дни показов: четверг, пятница, суббота, воскресенье

**12.02.2022**

9:45 - Анчартед: на картах не значится 2D, 12+, цена - 150 руб.  
11:50 - Гоу,Феликс! Мультфильм. 2D, 6+, цена - 150 руб.  
13:30 - Падение Луны 2D, 12+, цена - 150 руб.  
16:00 - Непослушник 2D, 12+, цена - 200 руб.  
18:10 - Яйцо Фаберже 2D, 12+, цена - 200 руб.  
19:45 - Анчартед: на картах не значится 2D, 12+, цена - 200 руб.

**13.02.2022**

9:45 - Анчартед: на картах не значится 2D, 12+, цена - 150 руб.  
11:50 - Гоу,Феликс! Мультфильм. 2D, 6+, цена - 150 руб.  
13:30 - Падение Луны 2D, 12+, цена - 150 руб.  
16:00 - Непослушник 2D, 12+, цена - 200 руб.  
18:10 - Яйцо Фаберже 2D, 12+, цена - 200 руб.  
19:45 - Анчартед: на картах не значится 2D, 12+, цена - 200 руб.

**Пластиковые окна:**  
двери металлические, межкомнатные; натяжные потолки, заборы, навесы, калитки, ворота. Замер, установка – бесплатно. Рассрочка, кредит. Пенсионерам – скидки до 20%, а также выполняем любые строительные и отделочные работы. Наличный и безналичный расчет.  
Тел.8.960.888.90.77,  
8.937.559.01.40.

**«ФАВОРИТ»**  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ОТКОСЫ; ДВЕРИ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ, межкомнатные, на заказ; РОЛЬСТАВНИ на окна и гаражи; ЗАБОРЫ, НАВЕСЫ, САЙДИНГ и др. Оплата любая. Рассрочка.  
Тел. 8.904.430.98.07,  
8.960.879.30.07.  
Астахов Александр Сергеевич.


ФИРМА «СОВРЕМЕННЫЕ МАСТЕРА»  
**ОКНА И ДВЕРИ.**  
Жалюзи. Рольставни. Ворота. Натяжные потолки. Двери на заказ. Мебель на заказ. Отделка помещений, откосов. Сайдинг. Гипсокартон. Кредит. Скидки. Замер и доставка бесплатно.  
Тел. 8 (84447) 3-43-59,  
8.905.333.11.00.

**15 февраля**  
в банкетном зале  
у **Востриковых**  
состоится выставка-продажа женской одежды (платья, брюки, блузы). Производство Турция, г.Москва.  
**Возможна рассрочка.**

**15 февраля**  
в банкетном зале  
у **Востриковых**  
состоится **выставка оздоровительной продукции из Сибири и Алтая!** Сушарод, лечебные бальзамы, глазные капли и многое другое. **Ждем Вас с 9.00 до 16.00.**

ПОУ «Алексеевский УСТК ДОСААФ России» объявляет набор на обучение в станции Алексеевской, в станции Усть-Бузулукской и в х. Шарашенском по категориям: «В» - легкой автомобиль; «А» - мотоциклы свыше 125 куб. см.; «А 1» - мотоциклы до 125 куб.см.; «М» - мопеды, скутеры; Подготовка: с «В на С», с «С на В». Администрация Алексеевского УСТК: Тел.3-25-39; 8.902.095.50.73. Адрес: ст.Алексеевская, ул.Красногвардейская, д.113.

**Поздравляем**



Поздравляем с днем рождения дорогую нашу маму, бабушку и прабабушку **Валентину Филипповну Титову** из ст. Алексеевской (14.02)!  
За доброту твою, за руки золотые, За мудрый твой совет, Тебе желают дети, внуки- Живи, любимая, сто лет! Пусть все дела успешно удаются, Плохое канет навсегда, И пусть с тобой, родная, остаются Здоровье, счастье, дружная семья!  
**Твои дети, внуки и правнуки**  
**Бахмановы, Титовы, Ярошенские и Скворцовы.**

**МАСЛОЗАВОД «Желтое солнце»**  
• приглашаем к сотрудничеству сельхозпроизводителей;  
• реализуем продукцию оптом и в розницу;  
• объем переработки 60 тонн/сутки;  
• индивидуальные условия сотрудничества.  
Новоаннинский р-н, п. Панфилово  
e-mail: yellowsun.vlg@yandex.ru  
тел.: +7 (999) 990-89-59, +7 (927) 525-36-26

**АВТОСТРАХОВАНИЕ**  
ВНИМАНИЕ: с 01.01.2022 ОТМЕНИЛИ ПРОХОЖДЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО ТЕХОСМОТРА  
А значит ОСАГО стало дешевле!  
УСПЕЙ ЗАСТРАХОВАТЬСЯ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ  
ст. Алексеевская, пер. Советский, 24  
Телефон: 8 902 651 64 92  
8 937 080 50 40

**КУПЛЮ** двухосную телегу 2 ПТС 4. Можно с деревянными или железными бортами.  
Тел.8.927.526.25.76.

**ПРОДАМ КОМПЬЮТЕР:** современный ЖК-монитор, системник, колонки, веб-камера. Доставка вам домой, установлю. Гарантия 12 мес. Цена 9700. Тел.8.910.368.98.08.

**КУПЛЮ** помещение от 150 кв.м или земельный участок от 1000 кв.м в ст.Алексеевской, ст.Усть-Бузулукской для строительства магазина.  
Электронная почта: info33@inbox.ru  
Тел.8.902.380.90.16.

С днем рождения **Раису Ивановну Канавину (12.02).**  
В прекрасный праздник день рождения Желаем радости, добра. Чудес, здоровья, настроения, Друзей прекрасных, сил, тепла.  
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

С днем рождения **Юрия Васильевича Полянина (13.02).**  
Лишь радости, в делах – удачи, Свершений новых и побед. И только так – никак иначе. Счастливых, ярких, долгих лет!  
Администрация ОАО «Аржановское».

**~ Живая вода ~**  
Предлагаем попробовать очень чистую, полезную и вкусную воду из аппарата по очистке и розливу воды «Эра Водолея». Аппарат фильтрует воду из скважины 10-ти ступенчатой системой очистки на основе (обратного осмоса) до первой категории (высшая). В процессе фильтрации из воды убираются все вредные и не усвояемые соли, минералы, химические элементы, и после этого происходит минерализация воды в необходимом количестве для человека. Вода становится схожа по минеральному составу с водами горных рек и озер. Воду нужно набирать в свои пластиковые бутылки объемом от 1-го до 19-ти литров. Стоимость 1-го литра составляет 5 рублей, соответственно 5-ти литров 25 рублей, что существенно дешевле бутелированной в продуктовых сетях, 19-ти литровая бутылка 95р. Это тот случай, когда на здоровой воде можно экономить. Аппарат находится: ул.Ленина, 32, в здании Сбербанк и Тяга. Оплату можно производить: монетами, купюрами, а также банковскими картами. Попробуйте «Живую воду» всего один раз и Вам все сразу станет понятно. До встречи!!! **Телефон тех.поддержки: 8-905-395-81-24.**

В организацию **ТРЕБУЕТСЯ МЕНЕДЖЕР ПО ЗАКУПКАМ С/Х ПРОДУКЦИИ** со своим автотранспортом. **Оплата труда достойная. Обращаться по телефону 8.904.410.98.33.**

**Ремонт холодильников. Пенсионерам скидки.**  
Тел.8.977.815.17.24, Артем.

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.** Быстро. Качественно. Недорого. Пенсионерам скидки.  
Тел.8.905.332.71.00.

**ЗАКУПАЕМ ВОСК.**  
Тел.8.902.659.68.97.

**Закупаем свежее сало. ДОРОГО.**  
Тел.8.961.075.29.09.

**КУПЛЮ толстое сало.**  
Тел. 8.937.724.39.18.

**КУПЛЮ ВОСК от 400 руб/кг.**  
Тел.8.917.908.39.86.

**Реализуем кур-несушек высокой яйценоскости. Доставка.**  
Тел.8.961.438.88.24

**ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, БАРАНОВ, КОЗ, КОРОВ** в любом возрасте и количестве. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.  
8-999-689-30-20 • 8-962-231-13-33

**ПРОДАЮ**  
\*\*\*  
1/2 изолированную часть дома в х.Кочкаринском, д. 17/1. Газ, вода.  
Тел.8.905.476.63.65. Юлия.  
\*\*\*  
сено в рулонах.Тел.8.902.388.66.64.  
\*\*\*  
сено в х.Стеженском, звонить после 17.00. Тел.8.902.655.92.41, Михаил.

**Закупаем свиней живым весом. ДОРОГО.**  
Тел.8.927.064.54.34,  
8.961.677.81.72

**Закупаем коров, быков, телок, барашек. Дорого.**  
Тел.8.902.090.85.28;  
8.937.717.25.47, Рома.

**ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ КОЗ, КОРОВ** цена договорная  
8-953-125-73-44  
8-953-707-79-03

**Закупаю КРС весом от 300 кг и свиней весом от 150 кг.**  
Тел.8.937.713.15.91

Служба рекламы: 3-23-05.

**ЗАКУПАЮ КОРОВ, БЫКОВ, ТЕЛОК.**  
ТЕЛ.8.937.714.77.77.

**Закупаем свиней, КРС.**  
Тел.8.952.608.84.69.

**ЗАКУПАЕМ СВИНЕЙ**  
8-961-438-22-02  
8-995-407-40-39

**Закупаю КРС живым весом 120-155 руб./кг и баранов.**  
Тел.8.937.748.45.60,  
8.902.094.57.26.

**Закупаю свиней ЛЮБЫМ ВЕСОМ.**  
Тел.8.906.427.37.57.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании №03424000063555 от 24 июня 2016 года, выданный МБОУ Ларинской СШ Алексеевского муниципально-го района Волгоградской области на имя Захарова Ивана Сергеевича, считать недействительным.

**ТЕПЛИЦЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**  
• краб-система  
• две двери и 2 форточки  
• ворота, заборы, навесы и другие металлоконструкции  
БЕСПЛАТНОЕ сезонное хранение  
г. Урюпинск, пер. Попова, 39/г / 8-937-746-61-15

**МАГАЗИН стройГОСТ**  
-Керамическая плитка  
-Керамогранит и ламинат  
-Окна и Двери  
-Натяжные потолки  
-Люстры и светильники  
-Теплицы и навесы  
-Ворота и заборы  
-Балконы под ключ  
-Панели МДФ и ПВХ  
-Жалюзи  
Мы находимся: г. Урюпинск, пер. Попова 39/г. Рядом с ТКЦ «Юбилейный»  
8-927-061-91-71  
8(84442)4-57-71

**ЖИВАЯ РЫБА**  
• ОСЕТР от 850 руб.  
Урюпинская рыба  
• ФОРЕЛЬ от 550 руб.  
Акваферма  
г.Урюпинск, Гора Восточная, 99А (база «Каскад»)  
Наш сайт: www.uryupinsk-fish.rf  
inst@uryupinsk-fish.rf  
Тел.8.927.259.33.33.

**Обменяю на вошину или куплю воск по ДОСТОЙНОЙ ЦЕНЕ.**  
Тел.8.906.168.52.24.

**КУПЛЮ ТОЛСТОЕ САЛО.**  
Тел.8.937.736.52.10

**ПРИХОПЕРЬЕ**  
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихोперье»»  
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49  
ИНДЕКС 51044 ЦЕНА СВОБОДНАЯ  
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.  
Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com.  
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Выпуск № 19 (12521) от 12 февраля 2022 г.  
Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: 403950, Волгоградская область, Новоаннинский район, г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**  
Печать офсетная. Объем 11л. **ТИРАЖ 2080** Заказ № 37